
2020 年度宮城学院女子大学卒業生アンケート結果 

調査対象：2017 年度から 2019 年度の本学（大学院を除く）卒業生 

調査期間：2020 年 7 月 

調査方法：Web アンケート 

回 答 数 ：108 名 

 

 

Q1. 宮城学院女子大学の教育内容について、満足していますか。 

 

 

 

Q2. 宮城学院女子大学に在学していた当時を振り返り、以下の項目について、どのくらい満足していますか。 
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Q3. 現在の仕事(進路）において、宮城学院女子大学での学び等が、以下の項目についてどのくらい活かされて

いると思いますか 

 

 

Q4.  宮城学院女子大学での学生生活で特に印象深いエピソードなどがあれば記入してください。 

（回答より一部抜粋） 

・ラクロス部に所属しており、東北地区の優勝カップを学生課の方々、守衛さんたちに見せに行き、お礼を言っ

たときにとても喜んでくださいました。とても温かい学校だと思い、特に印象深い出来事です。 

・サマーカレッジでの活動を通して子どもたちと過ごす楽しさや、多くの人とのコンタクトの取り方や協力して

何かを成し遂げる楽しさ充実感を感じました。 

・学科（食品栄養学科）的に、4 年生になると国家試験対策のために集団で勉強することが多いのですが、みん

なで協力して乗り越えることができたのが印象に残っています。 

・コロナの影響で卒業式が縮小されましたが、それはそれで思い出に残っています。中止ではなく縮小でも実施

していただき、最後に学科のみんなと会えたことを非常に嬉しく思いました。 

・サークル活動をより良く改善するために、みんなで集まってたくさん話し合いをしました。時には喧嘩をする

こともありましたが、言葉で伝え合う事は 1 番大切だと知りました。 

・女性としての社会的立場を学ぶことが出来たのが印象深いです。 

・大学祭のココロミルが楽しかった。 

・学芸員課程で、学んだことは貴重なことばかりでした！ 

・他の学部より忙しいながら、同じ学科の人とその分仲良くなれた気がする。 
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Q5. 宮城学院女子大学で現在学んでいる学生に対するアドバイスやコメントがあれば記入してください。 

（回答より一部抜粋） 

・TOEIC や情報処理でやる Excel の勉強は大切だと思います！特に Excel！コロナで大変なときですが、残りの

学生生活を充実したものにできることを願っています！ 

・自分が学びたいことを学びに行ってください。正直、受けたい授業や取りたい資格など、他学科生でなければ

できないことが私は非常に多かったです。教授によっては、単位が取れなくても良いなら講義を受けても良い

と言ってくださる方もいます。もしやりたい事があるなら大学を活用してやろう位の気持ちでやってしまった

ら良いと思います。 

・私は奨学金と卒業旅行のため...とバイトに躍起になっていましたが、社会人になれば今までの比ではないくら

い絶対にお金が入ってくるので、お金より時間を取れば良かったと後悔しています。 

・人よりも多くを経験し，多く学ぶことは一番学生生活で求められます。学生生活のうちに多くを学べば学ぶほ

ど社会人になって役立つことは多いです。授業でも，行動一つには意味があります。無駄なものはありません。

時間は有効に活用しましょう。 

・食品栄養学科の学生に向けてですが、管理栄養士になりたいという強い気持ちがあれば、必ず合格できます。

日々の講義や実習はとても大変で課題も多い学科ですが、学生生活を楽しみつつ管理栄養士を目指して頑張っ

て欲しいです。 

・先生方はとても一生懸命に教えてくださるので、しっかり学んだことを吸収してください！ 

・多くの経験をする。特に就きたい職業関連になることを大学時代に試してみることが大事。外部活動をたくさ

んさせてくれる宮学だからできることだと思います。また、何かあれば先生たちに相談することをおすすめし

ます。宮学の特徴は先生たちと学生の距離が近いことです。それを有効に使えるのは大学時代です。ぜひ質問

や相談、わからないことを先生を困らせるくらい投げかけてください。 

・大学は、将来やりたい事の幅を広げるものだと思います。私は、管理栄養士になる為に頑張りましたが、それ

以外の事にも沢山興味を持って動くべきだったと少し後悔もしています。コロナで、外には中々足を運びにく

い環境だとは思いますが、勉強も遊びも頑張ってください。 

・コロナウイルスの影響で授業が思うように進まなかったり、サークル活動ができなかったり、不安なことがた

くさんあると思います。それでも、1 人ではないという事、支えてくれている人への感謝を忘れずに、頑張っ

てください！応援しています！ 

・やってみようかな(興味を惹かれるもの)と思うことがあったらチャレンジしてほしいなと思う。学生だから出

来ること経験できることがあると今は思うので、行動に起こせる勇気をもってほしい。 

・現在の学科と同系統の大学院に進学を希望する場合、学部での学び(特に専門科目)が非常に重要になります。

ただ、受験勉強のためだけと思うとなかなか辛いこともあるので、興味を持って学ぶことをおすすめします。

あとは勉強だけではなく、それ以外の活動や遊びも四年間目一杯楽しんでください。 

・今時間があるうちに、自分のやりたいこと、興味のあることをやってみた方がいい、社会人になってからだと、

挑戦する時間や体力がなかなかないので。 

・大学で学べるってとても幸せなことです！社会人になってからもっと勉強しておけば良かったと思っています。

遊びも大切ですが、勉強も両方頑張ってください。そしていろいろな分野にふれて自分の視野、可能性を広げ

ていってください。 

・社会人になるとお金はあるけど時間が本当にありません。忙しくて時間なんかないよと思っている人も、社会

人に比べたらあります。確実に。やりたいことがもしあるなら、時間のある今是非やっておいてください。や

りたいことにお金がかかってできないという人も、是非やりたい事をやってください。資金はどうにでもなり

ます。思いっきり遊ぶもよし。好きなアイドルに貢ぐもよし。自分の好きなことを勉強するもよし。何でもい

いので時間の許す限り精一杯やりたいことをやって欲しいなと思います。 



Q6. 卒業した学科名 

 

 

Q7. 卒業した年度 

 

 

Q8. 現在の職業・進路状況 

 

 

以 上 

人数 割合

現代ビジネス学科 3 2.8%

幼児教育専攻 10 9.3%

児童教育専攻 5 4.6%

食品栄養学科 28 25.9%

生活文化デザイン学科 8 7.4%

日本文学科 6 5.6%

英文学科 8 7.4%

人間文化学科 3 2.8%

心理行動科学科 33 30.6%

音楽科 2 1.9%

未回答 2 1.9%

合　計 108 100.0%

人数 割合

2017年3月卒 4 3.7%

2018年3月卒 30 27.8%

2019年3月卒 33 30.6%

2019年9月卒 2 1.9%

2020年3月卒 39 36.1%

合　計 108 100.0%

人数 割合

会社員 49 45.4%

小学校教諭・中学校教諭・高等学校教諭 14 13.0%

栄養士・管理栄養士（公務員含む） 12 11.1%

保育士・保育教諭・幼稚園教諭（公務員含む） 8 7.4%

公務員（行政事務） 4 3.7%

大学院進学 3 2.8%

団体職員 2 1.9%

アルバイト 1 0.9%

その他 8 7.4%

未回答 7 6.5%

合　計 108 100.0%


